

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и
спорта Липецкой области



М.В. Маринин

СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУ Липецкой области
«Центр спортивной подготовки»



Р.В. Гуляев

УТВЕРЖДАЮ

Президент Липецкой областной
общественной организации
«Федерация гребного
слалом, рафтинга и спортивного
туризма»



В.А. Соболев

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Липецкой области по рафтингу

Липецкая область
2021

1. Общие положения.

Кубок Липецкой области по рафтингу (далее - спортивные соревнования) проводится в соответствии с утверждённым календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2021 г. по правилам вида спорта «рафтинг», утвержденным приказом Министерством спорта России от 12.12.2019 г. № 1052.

2. Цели и задачи.

- пропаганда рафтинга в районах Липецкой области, как одной из форм активного отдыха и спорта;
- выявление сильнейших спортсменов Липецкой области для формирования спортивной сборной команды области для участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях;
- повышение технического и тактического мастерства спортсменов.

3. Руководство проведением.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее - УФКС ЛО) и государственное бюджетное учреждение Липецкой области «Центр спортивной подготовки» (далее - ГБУ ЛО ЦСП); Непосредственная организация и проведение соревнований возлагается на Липецкую областную общественную организацию «Федерация гребного слалома, рафтинга и спортивного туризма» (далее ЛООО ФГСРСТ) и главного судью соревнований.

Главный судья соревнований: ССВК Собетов Владимир Александрович.

4. Время и место проведения.

Соревнования проводятся 09-10 октября 2021 года в городе Липецке на левом берегу реки Воронеж у Петровского моста (район тренировочной гребной базы ЛООО «Федерация гребного слалома, рафтинга и спортивного туризма»). Начало соревнований 09-10 октября в 10:00.

5. Участники соревнований и состав команд.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд клубов и районов города Липецка, а также команды Липецкой области и других субъектов РФ, развивающих рафтинг. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, умеющие плавать, мужчины, женщины, юниоры и юниорки старше 18 лет, имеющие не ниже 1 юношеского спортивного разряда.

Количественный состав команды:

R4; R6 – (4 и 6 чел.) +1 запасной +представитель команды;

Для участия в соревнованиях в судейскую коллегию предоставляются:

-именная заявка на всех участников, включая запасного и представителя команды,

-паспорта участников.

6. Программа соревнований.

Сроки проведения, в т.ч. дата приезда и дата отъезда	Наименование спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)
09.10.2021 09-00-10-00 10-00 11-00 – 13-00 14-00-17-00	День приезда (мандатная комиссия); Тренировочные заезды Начало соревнований Спринт Параллельный спринт
10.10.2021 10-00 12-00 14-00 16-00	Слалом Длинная гонка Многоборье Награждение, закрытие соревнований, отъезд участников

В зависимости от погодных условий программа соревнований может быть изменена.

7. Награждение

Команда, занявшая 1 место в спринте, параллельном спринте, слаломе и длинной гонке, награждается дипломом 1 степени, участники команды – медалями и дипломами. Команды, занявшие призовые места – дипломами 2-3 степени, участники - медалями, дипломами.

Участники команд, занявшие первые места в многоборье, награждаются памятными призами.

Награждение производится при участии в каждом виде соревнований не менее 4-х команд.

8. Меры безопасности

Соревнования проводятся в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

При проведении соревнований обязательным условием является наличие у участников из других областей справки о сданном отрицательном ПЦР-тесте (мазок) на новую коронавирусную инфекцию COVID-19. Справки получаются не ранее, чем за 72 часа до начала соревнований.

9. Финансирование

Расходы по оплате работы судейской коллегии, на приобретение наградного материала победителям и призерам (медали, кубки), услуги по предоставлению компьютерного обеспечения, услуги по предоставлению скорой медицинской помощи за счет субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ГБУ ЛО ЦСП.

Все остальные расходы по организации и проведению соревнований за счет средств ЛООО ФГСРСТ.

Расходы, связанные с участием команд (проезд, питание, прокат снаряжения) несут командирующие организации.

10. Порядок сроки подачи заявок

Предварительные заявки принимаются до **08.10.2021** года по адресу: 398055 г. Липецк, Московская 149-9; тел.+7(903)8624991

E-mail: vodnik48@bk.ru и vsobetov@bk.ru (Собетов В. А.)

Именная заявка, заверенная медицинским учреждением и командирующей организацией, подаётся в секретариат соревнований до 08-00 **09.10.2021г.**

В именной заявке необходимо указывать:

- Ф.И.О. участников команды и представителя
- дату рождения;
- серию и номер паспорта;
- домашний адрес (регистрация).

11. Основные положения и рекомендации Всемирной организации здравоохранения и Роспотребнадзора о профилактике COVID-19, которые направлены на обеспечение безопасности соревнований.

Соревнования проводятся без привлечения зрителей.

Перед соревнованиями проводится инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.

Осуществляются усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров.

Проводится системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.

Обязательно использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановкой всеми участниками соревнований.

Ведение протоколов по термометрии.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья соревнований.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

Ответственный за соблюдение рекомендаций во время проведения Советов Владимир Александрович.

Данное положения является официальным вызовом на соревнования

ОРГКОМИТЕТ